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TURZOV� TURZOV� TURZOV� 

Dobrá novina zavítala 
na mestský úrad

Vlastníci nových nehnuteľností, 
pozor na daňové priznanie!

VÝBEROVÉ KONANIE 
NA RIADITEĽA ŠKOLY 

Vianočná besiedka priniesla 
seniorom sviatočnú atmosféru

Vážení spoluobčania!
Dovoľte mi, aby som vás srdečne po-

zdravil a prihovoril sa vám na začiatku 
nového roka 2025.

Áno, len pred pár dňami sme všetci 
spoločne zasadli za štedrovečerný stôl 
a prežívali sme najkrajšie sviatky roka, 
ktorými sú bezpochyby Vianoce. Boli 
to sviatky plné láskavosti, porozumenia, 
spokojnosti a srdečnosti. Prežívali sme 
chvíle v  ktorých sme mali jedinečnú 
príležitosť zamyslieť sa a  bilancovať 
končiaci rok.

Takéto bilancovanie sme vykonali aj 
u nás vo vedení mesta. Z nášho pohľa-
du môžeme konštatovať, že mesto ani 
tento rok nevybočilo z  nasmerovanej 
cesty trvalého zlepšovania života našich 
spoluobčanov.

Zrealizovali sme viacero projektov 
a  pripravovali podklady na ďalšie 
aktivity v roku 2025. Aj napriek pretr-
vávajúcej negatívnej � nančnej situácii 
v  samosprávach, môžem konštatovať, 
že predvídateľným nakladaním s  fi-
nančnými prostriedkami sa nám darí 
udržiavať mesto v  dobrej finančnej 
kondícii. Toto nás stále drží na špici 
hodnotenia miest na Slovensku, kde 
nám aktuálne patrí 7 priečka medzi 
najlepšie hospodáriacimi mestami na 
Slovensku. V  uplynulom roku sme 

pokračovali v opatreniach na šetrenie 
energiami v  objektoch patriacich do 
majetku mesta.

Na budove Mestského podniku slu-
žieb sme po predchádzajúcej výmene 
okien a dverí zrealizovali poslednú eta-
pu energetických úspor a to zateplením 
plášťa v celkovej sume 170 000.- eur. 

Nový šat dostala aj budova bývalej 
Základnej umeleckej školy, kde máme 
v súčasnej dobe centrum záujmových 
činností, tu sme investovali 60 000 eur. 
Tento objekt slúži všetkým vekovým 
skupinám pre ich záujmové činnosti.

Aby sme skultúrnili a vylepšili vzhľad 
centra mesta, vykonali sme rekonštruk-
ciu hlavného parkoviska a  priľahlých 
ciest a  chodníkov s  moderným LED 
osvetlením s  � nančným nákladom aj 
s cestou v mestskej časti Hlinené, časť 
Sklený vrch vo  výške 200 000.- eur.

Nezabudli sme ani na naše školské 
zariadenia a  preto na skvalitnenie 
prípravy stravy sme zakúpili do jedál-
ne škôlky nový konvektomat v  sume 
20 000.- eur.

Dobrovoľnému hasičskému zboru 
sme cez projekt cezhraničnej spolu-
práce Slovensko – Poľsko zakúpili nové 
hasičské vozidlo Mercedes na prepravu 
osôb a monitorovanie územia havarij-
ných udalostí v celkovej sume projektu 
170 000.- eur.

Po týchto dobrých správach musím 
konštatovať, že nás v meste v uplynu-
lom roku zasiahla aj živelná pohroma vo 
forme vytrvalého dažďa a s ňou spojené 
záplavy v  jednotlivých častiach nášho 
mesta, hlavne mestskej časti Predmier 
a  časťi Hlinené, Pod brehom, kde sa 
vyliala rieka Kysuca a zaplavila objekty 
rodinných domov.

Pri tejto udalosti vznikli škody na 
majetku mesta, ale aj občanov. Mesto 
neostalo nečinné, ale hľadalo možnosti, 
ako pomôcť s odstránením škôd.

Oslovili sme charitatívne organizá-
cie, ktoré obratom zareagovali a podľa 

ich možností nám prisľúbili � nančné 
prostriedky nie v  malej výške na od-
straňovanie následkov povodní.

V  tomto roku použijeme zaslané 
� nančné prostriedky na zrealizovanie 
poškodených objektov a postihnutým 
občanom rozdelíme finančné pros-
triedky podľa výšky spôsobenej škody. 
Touto cestou chcem poďakovať týmto 
charitatívnym organizáciám za pomoc.

Vážení spoluobčania,
práca vo verejných inštitúciách, ako 

je aj naše mesto ma trvalý kolobeh ži-
vota, kde jeden rok končí, automatický 
nastupuje druhý a s ním ďalšie povin-
nosti a práca. Preto sme už v minulom  
roku pripravovali projekty na realizáciu 
v tomto roku.

Máme smelé plány, z ktorých môžem 
spomenúť tie najdôležitejšie:

komplexnú rekonštrukciu dvoch 
budov materskej škôlky, vybudovanie 
ciest v mestskej častí Turkov, komplex-
nú rekonštrukciu verejného osvetlenia, 
vybudovanie časti chodníka v mestskej 
časti Predmier či realizáciu vodozadrž-
ných opatrení v areáli základnej školy.

Takto by sme mali preinvestovať viac 
ako 3 milióny eur. V prípade, že sa nám 
podarí naplánované zrealizovať, opäť 
posunieme latku kvality života v meste 
vyššie.

Vážení spoluobčania,
chcem sa vám poďakovať za vašu pod-

poru, za vaše angažovanie sa v živote 
mesta, za všetky kroky, ktoré robíte 
pre jeho rozvoj. Bez vás by naše mesto 
nebolo tým, čím je.

Nezabúdajme ani na hodnoty, ktoré 
nás spájajú, rešpekt, úcta, ochota po-
máhať si a hľadať riešenia v dialógu, Iba 
spolu dokážeme tvoriť lepší a krajší život.

Želám vám šťastný nový rok, plný 
zdravia, pokoja a  úspechov. Nech sa 
vám  v  ňom splnia všetky vaše sny 
a plány.

PRÍHOVOR PRIMÁTORA MESTA 
JUDR. ĽUBOMÍRA GOLISA

Mesto Turzovka upozorňuje obča-
nov, ktorí v roku 2024 nadobudli 
nehnuteľnosť, na povinnosť podať 
daňové priznanie k dani z nehnuteľ-
nosti. Termín podania je stanovený 
do 31.  januára 2025.

Povinnosť sa týka všetkých, ktorí 
mali v roku 2024 povolený a zapísaný 
vklad vlastníckeho práva k nehnu-
teľnosti na Okresnom úrade Čadca, 
katastrálnom odbore. „Rovnako by 
nemali zabudnúť na svoje povinnosti 
ani tí, ktorí nehnuteľnosť predali a 
musia nahlásiť zánik daňovej povin-
nosti,“ upozorňuje mestský úrad.

Daňové priznanie možno podať 
osobne v klientskom centre Mest-

ského úradu v Turzovke u p. Janky 
Dorociakovej alebo zaslať poštou. K 
vyplneniu sú potrebné doklady pre-
ukazujúce vlastníctvo nehnuteľnosti 
a občiansky preukaz. Tlačivá sú k 
dispozícii priamo na úrade alebo na 
webovej stránke mesta www.turzov-
ka.sk.

Špeciálny režim platí pre dedičov 
a vydražiteľov nehnuteľností, ktorým 
daňová povinnosť vzniká prvým 
dňom mesiaca nasledujúceho po 
nadobudnutí vlastníctva. Na území 
mesta platí Všeobecne záväzné naria-
denie č. 1/2023 o miestnych daniach, 
schválené 14. decembra 2023.

Bližšie informácie získajú občania 
na telefónnom čísle 041 420 93 29.

V piatok 27. decembra sa priestor-
mi mestského úradu rozozneli via-
nočné koledy. 

V rámci jubilejného 30. ročníka ko-
ledníckej akcie Dobrá novina navštívili 
mladí koledníci so svojím programom 
zamestnancov úradu. Pod mottom 
„Zažnime hviezdy nádeje” priniesli 
radostnú zvesť o narodení  Ježiška.

Primátor mesta JUDr. Ľubomír Golis 
spolu so zamestnancami mestského 
úradu s radosťou privítali skupinu 
koledníkov, ktorí udržiavajú túto vý-
znamnú tradíciu. Dobrá novina nie 
je len obyčajným koledovaním, ale 
predstavuje rozsiahly projekt pomoci 
a solidarity, ktorý spája ľudí dobrej vôle.

Tento rok sa mladí koledníci opäť 
stali vyslancami nádeje pre svet, pri-
čom svojimi návštevami nielen potešili 
srdcia ľudí, ale aj prispeli k zmysluplnej 

pomoci tam, kde je to najviac potrebné. 
Ich koledovanie symbolicky pripomína, 

že aj malý skutok dokáže priniesť veľkú 
zmenu do života druhých.

V Zariadení pre seniorov na Vyšnom 
konci v Turzovke to 17. decembra 
popoludní ožilo hrejivým vianočným 
duchom. 

Na milú besiedku, ktorú pre tamoj-
ších obyvateľov pripravila Folklórna 
skupina Bukovinka pod vedením Janky 
Maďariovej, zavítal aj primátor mesta 
Ľubomír Golis. Svojou prítomnosťou 
a úprimným blahoželaním k blížiacim 

sa Vianociam priniesol do zariadenia 
nielen o� ciálne pozdravy, ale aj srdečnú 
priateľskú atmosféru. 

Spev, tóny ľudových piesní a srdečné 
vinše členov FS Bukovinka symbolicky 
otvorili dvere do najkrajších sviatkov v 
roku. Seniori tak mohli prežiť popolud-
nie plné radosti, vďačnosti a nostalgie, 
čím sa ešte viac prehĺbilo  čaro prichá-
dzajúcich Vianoc.

Mesto Turzovka vyhlasuje výberové 
konanie na obsadenie funkcie riadi-
teľa/ky Spojenej školy Juraja Turza v 
Turzovke (Stred 305). 

Výber sa uskutočňuje v súlade so zá-
konom č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe 
v školstve a školskej samospráve, so zá-
konom č. 552/2003 Z. z. o výkone prác 
vo verejnom záujme a podľa príslušnej 
legislatívy upravujúcej postavenie a 
funkcie pedagogických zamestnancov.

Medzi základné podmienky patrí 
dosiahnutie kvalifikačných predpo-
kladov podľa zákona č. 138/2019 Z. 
z. a vyhlášky MŠVVaŠ č. 173/2023 Z. 
z., zaradenie do kariérového stupňa 
samostatný pedagogický zamestnanec, 
najmenej päť rokov pedagogickej praxe 
a splnenie požiadaviek bezúhonnosti, 
zdravotnej spôsobilosti a ovládania 
štátneho jazyka. Uchádzači musia 
preukázať aj riadiace, organizačné a 
komunikačné schopnosti, znalosť škol-
ských predpisov, ako aj aktívnu znalosť 

práce s počítačom.
Záujemcovia sú povinní predložiť 

písomnú žiadosť, profesijný štruktú-
rovaný životopis, doklady o splnení 
požadovaných podmienok a koncep-
ciu riadenia a rozvoja školy v rozsahu 
maximálne štyroch strán. Dokumenty 
treba doručiť na Mestský úrad Tur-
zovka (Stred 178, 023 54 Turzovka) 
najneskôr do 20. januára 2025 do 12.00 
hod. Obálku je nutné označiť heslom 
„VÝBEROVÉ KONANIE na riaditeľa 
Spojenej školy Juraja Turza Turzovka 
– NEOTVÁRAŤ!“

Výberovou komisiou je príslušná 
rada školy a riaditeľ/ka bude menova-
ný/á na funkčné obdobie piatich rokov. 
Funkčný plat sa určí podľa príslušnej 
legislatívy na základe dosiahnutého 
vzdelania, dĺžky praxe a plnenia pra-
covných úloh. Bližšie informácie, vrá-
tane rozsahu požadovaných materiálov 
či ďalších podmienok, sú dostupné na 
webovej stránke školy alebo na Mest-
skom úrade v Turzovke.
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JA ZLODUCH 4
Sobota  18. 1. 2025 o 17.00 hod. 
animovaná rozprávka
Mládeži prístupný od 7 rokov
Minutáž: 94 min
Vstupné: 4,00 € 

ROZZUM V DIVOČINE
Sobota  1.2. 2025 o 17.00 hod. 

animovaná rozprávka
Mládeži prístupný 
Minutáž: 101 min

Vstupné: 4,00 € 

PROGRAM KINA JAŠÍK 
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Štefan Repka a Gorals roztancujú kultúrny dom

Vianočné trhy  s dobrou hudbou 
a veselou náladou

Mesto Turzovka pripravilo pre 
svojich obyvateľov i návštevníkov je-
dinečný hudobný zážitok. 

V  sobotu 8. februára 2025 o  18.00 
hodine vystúpi v kultúrnom dome popu-
lárny spevák a skladateľ Štefan Repka so 
svojou kapelou Gorals. Takmer dvojho-
dinový galaprogram sľubuje večer plný 
skvelej hudby, humoru a dobrej nálady.

Špeciálnym hosťom večera bude 
vynikajúci spevák, ľudový rozprávač a 
zabávač Franta Uher, ktorého si mnohí 
pamätajú ako člena známej dychovej 
hudby Moravanka. Spolu s kapelou 
Gorals vytvorí nezabudnuteľnú atmo-
sféru, ktorá poteší všetkých milovníkov 
dobrej zábavy.

Vstupenky na toto podujatie sú do-
stupné v predpredaji v m estskej knižnici 

za 15 eur. V deň koncertu bude možné 
zakúpiť vstupenky priamo na mieste 
za 17 eur. 

Nenechajte si ujsť príležitosť stráviť 
príjemný večer v spoločnosti výbornej 
hudby a zábavy. Štefan Repka s kape-
lou Gorals a hosťom Frantom Uhrom 
vás presvedčia, že február môže byť 
aj napriek zimným dňom plný tepla 
a radosti.

Vianočné trhy a Turzovský ker-
maš sa v  našom meste každoročne 
tešia veľkej obľube. Pre mnohých je 
to miesto na stretnutie s  priateľmi 
a známymi, na ktorých nie je po celý 
rok čas. Je to priestor, kde si môžete 
pochutnať  na domácich špecialitách, 
teplom grogu, či punči.

Konali sa 20. a  21. decembra 2024 
na pešej zóne pred mestským úradom. 
V piatok 20. decembra Vianočné trhy 
a  Turzovský kermaš otvoril svojim 
príhovorom primátor mesta JUDr. 
Ľubomír Golis spolu so svojou zá-
stupkyňou  MUDr. Vierou Belkovou 
a prednostom mestského úradu JUDr. 
Ing. Richardom Mekiňom.  Po nich sa 
postupne  predstavili DFS Ďatelinka, FS 
Nevädza,  Kubačák Family, ŽFS Turzo-
vanka, Muzička spod Grúňa a Vrchári. 
Večer k výbornej predvianočnej nálade 
prispeli domáce hudobné skupiny Sys-
tem Two a Eso.

V sobotu 21. decembra začal program 
vystúpením heligonkárov z Turzovky – 
Božky Rejdovej a  Štefana šteinigera. 
Po nich sa predstavili FS Vigľašanka, 
heligonkárka Tamarka Jurgová, FS Bu-
kovinka, Majka a Radko Zahumenskí, 
Heligonkári z CVČ Klokočov a ĽH Dl-
hovanka. Program moderovala Monika 
Rakovanová. 

Počas trhov nechýbala bohatá po-
nuka remeselníkov a  stánkov s  rôz-
nym tovarom, napríklad s mäsovými 
špecialitami, trdelníkmi, oblátkami  
a  pod.. Hlavne však vládla príjemná 
predvianočná atmosféra, pohoda 
a dobrá nálada.

Mesto Turzovka ďakuje všetkým, 
ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli 
k  úspešnému priebehu Vianočných 
trhov a Turzovského kermaša.

Mladé výtvarníčky z Turzovky, 
Veronika Matejová a So� a Lukáčová, 
dosiahli významný úspech v celo-
slovenskej súťaži „20 rokov členstva 
Slovenska v Európskej únii“. 

Ich diela zaujali odbornú porotu 
natoľko, že si 13. Decembra mohli 
na Ministerstve zahraničných vecí a 
európskych záležitostí SR v Bratislave 
osobne prevziať ocenenia.

Veronika Matejová, žiačka Základnej 
umeleckej školy v rámci Spojenej školy 
Juraja Turza v Turzovke, obsadila prvé 
miesto v kategórii žiakov vo veku 10 – 
14 rokov. Jej výtvarné dielo s názvom 
„Slnko a vietor – obnoviteľné zdroje 
energie“ kreatívne spracovalo tému 
udržateľných zdrojov energie v kontexte 
Európskej únie. 

So� a Lukáčová, ktorá navštevuje tú 
istú školu, získala za svoju prácu Kolo-
seum cenu poroty.

Slávnostné odovzdávanie cien, 
ktoré sa uskutočnilo v historických 
priestoroch Palugyayovho paláca, bolo 
spojené s komentovanou prehliad-
kou tejto budovy. Okrem toho mali 
ocenení možnosť stretnúť generálnu 
riaditeľku Sekcie európskych záleži-
tostí Ivettu Hricovú, ktorá im osobne 
zablahoželala. Po o� ciálnom programe 
si účastníci užili občerstvenie a nefor-
málnu diskusiu.

Témou súťaže bolo priblížiť 20 rokov 
členstva Slovenska v Európskej únii 
prostredníctvom výtvarného prejavu. 
Súťaž, ktorú vyhlásilo Ministerstvo 
zahraničných vecí a európskych záleži-
tostí SR, sa stretla s veľkým ohlasom – 
prihlásili sa do nej žiaci zo základných 
umeleckých škôl z celého Slovenska.

Výrazný úspech Veroniky a So� e je 
nielen potvrdením ich talentu, ale aj 
dôkazom vysokej kvality výučby na 
umeleckej škole v Turzovke.  

PYŠNÁ PRINCEZNÁ
Sobota  15.2. 2025 o 17.00 hod. 
animovaná rozprávka
Mládeži prístupný 
Minutáž: 84 min
Vstupné: 4,00 € 

Naše žiačky úspešné v celoslovenskej 
výtvarnej súťaži

JANUÁR 2025

FEBRUÁR 2025


